

Изготвяне на комплексни доклади относно предварителна оценка съответствието на инвестиционните проекти във фаза идеен проект.

И.Н.: 106236319

Приложени файлове:

- Документация.PDF (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обява за събиране на оферти за обществена поръчка.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Техническа спецификация.PDF (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Проект на договор.PDF (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T445358-Експорт-20241129.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Услуги	Дата на публикация	29.11.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	71310000
Краен срок	09.12.24 23:59	Процедура	Събиране на оферти с обява
Подвид на документа	Поръчка на ниска стойност	Възложител	ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ ООД
Прогнозна стойност	99 000 BGN	Прогнозна стойност	50 629,03 EUR

Описание Предмет на обществената поръчка е: Изготвяне на комплексни доклади относно предварителна оценка съответствието на инвестиционните проекти с основните изисквания към строежите - предварителна оценка на съответствието на разработените инвестиционни проекти във фаза идеен проект, в обхвата проектно предложение с наименование: Изграждане на ВиК инфраструктура за обособена територия обслужвана от "ВиК" ООД, Търговище, финансирано по процедура с рег. № BG16FFPR002-1.002 Изграждане на ВиК инфраструктура за 7 ВИК оператора чрез Програма "Околна среда" 2021-2027., съгласно условията на Възложителя, подробно описани в обявата и документацията за участие в процедурата. Предметът на поръчката предвижда изготвянето на комплексни доклади за извършване на предварителна оценка на съответствието на инвестиционния проект във фаза идеен, които са основание за издаване на Разрешение за строеж по реда на чл.142 от ЗУТ.